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"Книжкові контракти 2012": перспективи вітчизняної книги
III Київська міжнародна книжкова виставка "Книжкові

контракти 2012", організована Державним комітетом телеба-
чення і радіомовлення України, за традицією відбулась у
приміщенні Національного центру ділового та культурного
співробітництва "Український дім". Участь в ній узяли понад
100 видавництв, зокрема "Грані-Т", "Видавництво Старого
Лева", "Фоліо", "Мистецтво", "Либідь", "Світ", "Знання",
"Картографія", "АДЕФ-Україна", "Твердиня" та ін.

"Книжковий форум зібрав дуже багато учасників і від-
відувачів — це ознака того, що на вітчизняну книгу чекає
хороша перспектива. Проведення подібного заходу — чу-
дова можливість показати,  які книги нині видаються в Ук-
раїні, і, відповідно, придбати їх за ціною виробника", — за-
значив перший заступник Голови Держкомтелерадіо
України Анатолій Мураховський, відкриваючи виставку.

Анатолій Леонідович також наголосив, що цьогорічний
форум орієнтований передусім на юних читачів, тому на
першому плані — видання для дітей: "Традиційно напе-
редодні Святого Миколая на виставці представлено багато
дитячих книг. Ми хочемо повернути книзі звання кращого
подарунка, друга і товариша. Вона мусить відродити свою
роль у суспільстві й стати каталізатором зростання рівня
освіченості наших громадян, їх прагнення до розвитку в
різних сферах життя — науці, кар'єрі тощо".

Організатори виставки провели благодійну акцію
"Особливі книжки — для особливих дітей", за результатами
якої зібрані кошти будуть направлені на видання підруч-
ників та художніх книжок шрифтом Брайля.  До участі в
ній запросили видавців, політиків, діячів культури та
мистецтв, зірок шоу-бізнесу — усіх небайдужих до долі
дітей з вадами зору.

Програма "Книжкових контрактів" передбачала чис-
ленні презентації нових видань, семінари, відкриті диспути,
а для маленьких шанувальників — розважальну програму до
дня Святого Миколая. Під час виставки працювала Різдвяна
вітальня, де відвідувачі мали змогу поспілкуватись із сучас-
ними українськими письменниками — Іваном Андрусяком,
Олександром Вiльчинським, Ларисою Денисенко, Любком
Дерешом, Іваном Драчем, Михайлом Загребельним, Євге-
нією Кононенко, Андрієм Курковим, Ладою Лузіною, Зіркою
Мензатюк, Сергієм Пантюком, Ірен Роздобудько, Мар'яною
Савкою, Ганною Янченко та ін.

При відкритті виставки були нагороджені цьогорічні
переможці щорічного всеукраїнського конкурсу "Краща книга
України", заснованого Держкомтелерадіо України для ви-
значення кращих вітчизняних книжкових видань за худож-
нім рівнем і поліграфічним виконанням, популяризації су-
часних технологій у їх оформленні, підвищення ролі книги в
суспільстві. Загалом на конкурсний відбір подано 147 книг.
Ґран-прі та спеціальний приз "Кришталева книга" дістались
видавництву "АДЕФ-Україна" за видання "Зібрання україн-

ських стародруків XVI—XVIII ст." За словами виконавчого
директора видавництва Алли Істоміної, ця книга — результат
багаторічної роботи науковців — працівників музею "Історія
друкарства", Національної бібліотеки України імені В. І. Вер-
надського. У виданні представлено всі стародруки — від книг,
виготовлених Іваном Федоровим, і до VIII ст. Вони згру-
повані в розділах за назвами друкарень, у яких випус-
кались. У ній описано передісторію їх друку, є ілюстрації —
зображення автентичних обкладинок, перших сторінок.

У номінації "Мистецтво друку" перемогу здобула книга
Себастіана Бранта "Корабель дурнів" видавництва "Грані-Т".
Кращим бестселером визнано роман Володимира Лиса
"Століття Якова" ("Книжковий клуб "Клуб сімейного доз-
вілля"). Кращою поетичною книгою стала "Радість висоти"
Ганни Чубач "Університетського видавництва "Пульсари", а
прозовою — "Прожити й розповісти" патріарха української
літератури Анатолія Дімарова ("Дніпро"). У номінації "З глибин
знань" звання лауреата присудили книзі Петра Толочка
"Ярослав Мудрий" ("АДЕФ-Україна"). Кращою арт-книгою
визнаний "Фотоальманах. Жива історія" (ПрАТ "Українська
прес-група"). Також першість здобули: у номінації "Моя краї-
на" — книга "Духовний скарб українського народу" Тамари
і Ольги Угнівенко ("Богуславкнига"); у номінації "Життя
славетних" — книга "Українки в історії" ("Либідь"), у но-
мінації "Світ дитинства" — "Книжкова смакота. Солька і
кухар Тара-пата" Оксани Лущевської та Лани Світанкової
("Грані-Т").  До речі,  для останньої це вже друга перемога у
2012 р.: вона була відзначена дипломом третього ступеня у
номінації "Книга для дітей та юнацтва" на дев'ятому між-
народному конкурсі країн СНД "Мистецтво книги".

Цьогоріч розширились і міжнародні виміри "Книж-
кових контрактів". Насамперед урізноманітнилась геогра-
фія: до Києва приїхали видавці з Російської Федерації, Біло-
русі, Азербайджану, Туркменистану, Чехії, Фінляндії та Греції.

У третій день ярмарку "Книжкові контракти" відбу-
лося вручення премії імені В'ячеслава Чорновола за кращу
публіцистичну роботу в галузі журналістики. Звання
лауреатів отримали телевізійники Полтавської ОДТРК за
документальний фільм "Соловецькі в'язні з України. Микола
Зеров"  (автор сценарію — Ольга Ніколенко,  режисер —
Наталія Іванченко, режисер-оператор — Дмитро Старіков).
Шістдесятихвилинна стрічка розповідає про життя і твор-
чість талановитого українського поета, перекладача, істо-
рика літератури Миколи Зерова.

Розглянувши пропозицію Комітету з премії імені В'яче-
слава Чорновола, Національна спілка журналістів України
відзначила групу журналістів Почесною грамотою Секре-
таріату НСЖУ за внесок у збереження історичної пам'яті
народу, його національної свідомості та самобутності.
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